
 

 

 

Referat fra styremøte Stjernen Hockey Fredrikstad (Stjernen Ung) 
   
   
Tid:                   8. august 2023, kl 16:30 
Sted:                 Stjernehallen VIP  
Til stede:    Therese Gunnerud Hansen, Christer Wahlberg, Lars-Thomas Stene, Hanne 

Kaugerud, Martin Andersen, Loan Che, John Henrik Andersen, Line Holth 
(administrasjon)  

Forfall: Therese Gunnerud Hansen 
 

 

Godkjennelse av referat 7. juni 2023 

ref styre møte 07.06.23.docx 
Referatet ble godkjent. 

 

 

Sak 1:Holdningsskapende arbeid 
Christer og Lars-Thomas kommer skal utarbeide en handlingsplan for hvordan vi skal jobbe med 

holdninger og adferd i Stjernen Ung og kommer tilbake til styre med dette. 

 

Sak 2:  
Styreleder tar ansvar for å følge opp årsmøte og forslag til nye vedtekter.  

 

Loan skal på neste medlemsmøte orientere og gjøre rede for hvordan vi skal organisere og jobbe med Stjernen  

Ung sin skøyte og ishockeyskole. 

 

Innspillet til Jan G. Lund rundt pokaler og bilder i Stjernen sitt Vip rom ble behandlet, og styret i Stjernen Ung vil  

følge opp dette så fort vi har tid og kapasitet.  

 

Sak 3 – orientering fra komiteer 
 

Økonomi 

Vi har tre avdelinger av regnskap 

1) Drift av klubben – vi en sunn økonomi og meget god kontroll 

2) Stjerneværste - vi har god kontroll på økonomien så langt, styreleder skal til neste styremøte gi legge 

frem en oppdatert kalkyle for kostnader og inntekter knyttet til Stjerneværste.  

3) Kafeteria – god kontroll og vi jobber regnskapsføringen av dette 

 

Alle lag som skal fakturere sponsorer, må gå via administrasjon, dette er ikke lov mtp at Stjernen Ung er  

momspliktig.  

 

https://stjernenhockeyung.sharepoint.com/:w:/s/styret/EXA-HwxOOQBFjEXfJT551n0BdxLb2K2Az7XprwzLM2sZ6Q?e=Xbk581


Hus og drift 
• Boder på Stjerneværste (skal ikke rulleres), bytter navn på dør. I Stjernehallen, ikke stor rullering, U11 skal 

dele boks med U15 

• Går i gang med å justere vant på Stjerneværste 

• Trenger dugnadsfolk, 5 stk for service og vedlikehold 

• Arbeidet starter snart med å legge is i Stjerneværste og oppstart ca 1. september 

• Det er stadig problemer med ismaskinen 

• Vi skal innhente tilbud på leasing av ismaskin 

• Det er et prekært behov for en slipemaskin på Stjerneværste, og det innhentes et tilbud 

• Det jobbes med å utrede å “kle inn” brytematten, vi har fått plater Borg Bygg og jobbes med neste 

byggetrinn 

 

Sport og lagledere 
• Vi må ha hjertestarter  

• Vi skal gjennomføre obligatorisk førstehjelpkurs for lagledere og trenere i løpet av september 

• Få tilbud på hjertestarter til Stjerneværste 

 

Marked og kommunikasjon 
• Byttedag med Sparebank1 – jobber med å videreutvikle dette konseptet i samarbeid med andre 

• Alt som foregår på is og i boks SKAL være med CCM bekledning 

• Har inngått en avtale med Craft med New Wave 

• Martin og Line lager en prinsippmodell som bruk av sponsorpakker klær og utstyr må godkjennes av 

styreleder 

 

Hockey og skøyteskole 
• Må få opplæring i bruk av Facebook, Hjemmeside og Spond 

• Lagledere må være flinke til å publisere saker på Facebook 

• Line kontakter Roy Freddy med forespørsel om å kjøre en opplæring på oppdatering og publisering på 

Facebook 

• De trenger hjelpetrenere på onsdager til hockeyskolen 16:30 til 17:30 – Christer W følger opp med 

Anders S. Mathisen med hva som er behovet for ressurser 

 

Rekruttering 
• Samme lag (U9) har ansvar for Frid sin samling i Østfoldhallen samt Barnas Aktivitetsdag i 

Kongstenhallen 

 

Annet: 

• Det ble besluttet at priser kafeteria settes av styreleder og Line Holth 

• Ny lagleder på plass for U8 – Joakim Simensen 
 

 

 

  



Sak 4 – kafeteriavakter 
Styret ser behov for å klargjøre og kommunisere regler ordningen med kafeteriavakter. 

 

1. Kafeteriaplikter: 

1.a. Spillerne på lagene U9 og U10 stiller med 3 kafeteriavakter hver 

1.b. Spillerne på lagene fra og med U11 til og med U18 stiller med 4 kafeteriavakter hver 

 

2. Omfanget av en vakt: 

2.a. Ukedager 17:00 - 22:00 

2.b. Lørdag 09:00 - 14:00 eller 14:00 - 19:00 

2.c. Søndag 09:00 - 13:00 eller 13:00 - 17:00 eller 17:00 - 21:00 

2.d. A-lagskamper er spesifisert i oppsettet fra kafeteriakomiteen, og er anslagsvis 4 timer 

 

3. Fritak for kafeteriaplikt: 

3.a. Hvert lag har to fritak fra kafeteriaplikt som fordeles, administreres og meldes inn til klubben av 

lagleder internt i laget 

3.a.i. Lag som har 20 spillere eller flere gis totalt 3 fritak 

3.a.ii. Lag som har 30 spillere eller flere gis totalt 4 fritak 

3.b. Hvert lag har fritak som følger rollen som iskjører på StjerneVærste. Dette følger modellen for 

primær treningsflate 

3.b.i. Primært StjerneVærste og sekundært Stjernehallen, lagene U10-U13, disse har to fritak for 

iskjørere 

3.b.ii. Primært Stjernehallen og sekundert StjerneVærste, lagene U9, U14, U15, U16 disse har et 

fritak for iskjørere 

3.c. Spillere som har eldre søsken i klubben har fritak, plikten til kafeteriavakter følger eldste spiller og er 

en plikt per familie 

3.d. Spillerne på lagene U8 og U20 har fritak for kafeteriaplikt. Det presiseres at spillere på U20 som 

eksempelvis har yngre søsken som ellers ville hatt kafeteriavakter opprettholder fritaket. Prinsippet i 

klubben er at plikter følger eldste barn, og da følger fritaket også dette. 

3.e. Styremedlemmer og heltidsansatte har fritak 

 

4. Bruk av vikar: 

4.a. Det er en etablert ordning med vikarer som dekker vakter der den enkelte kafeteriavaktpliktige 

kjøper seg fri for kroner 120 pr. time. Vikarene formidles av klubben, men kreves inn direkte fra den 

enkelte vikar. 

 

5. Tidsfrist for å melde seg på vakt: 

5.a. For at kafeteriakomiteen skal ha oversikt og forutsigbarhet i sitt arbeid skal alle vakter være meldt 

inn og registrert i oversikten som er sendt ut senest 31. august. Hvis det ikke er meldt inn hvilke vakter 

den enkelte skal gjennomføre innen 31. august vil dette bli oppfattet som ønske om bruk av vikar, og 

tildeling av vikar vil skje automatisk. 

 
Vedtak: reglene kommuniseres til medlemmene. 

 

 

Sak 5 – Opptak av lån 
I forbindelse med at vi skal ha bil til sportssjef mens han er hos oss trenger klubben å ta opp lån for å finansiere 

denne bilen gjennom leasing. 

 

Vedtak: Styret gir styreleder fullmakt til å inngå lån gjennom for anskaffelse av firmabil. 

 

 

 



Sak 6 – treningsavgifter 2023/2024 
Treningsavgiftene for Stjernen Ung har vært uendret i 5 år (fra sesongen 2018/2019). 

Det er et ønske om å bidra til å holde kostnadsnivået for å drive med ishockey så lavt som mulig. 

Det er derfor styrets vurdering at treningsavgiftene forblir uendret for sesongen 2023/2024. 

 

 

Sak 7 – treningsavgifter og egeninnsats 
Styret ser behov for å presisere, klargjøre og kommunisere tydeligere rundt ordningen med kafeteriavakter. 

Kafeteriavaktene faller inn under Idrettsforbundets definisjon av dugnad. I retningslinjene fra Idrettsforbundet står 

det blant annet at dugnadene er frivillige og ikke kan pålegges. Det står videre at:  

• Idrettslaget kan beslutte at enkeltmedlem som deltar på dugnad får en rimelig reduksjon i kontingent 

og/eller avgift. Med avgift menes utgifter knyttet til aktiviteten i idrettslaget (eksempelvis treningsavgift). 

Ordningen med kafeteriavakter i denne sammenhenger etablert i klubben gjennom en årrekke, og det er styrets 

vurdering at den allerede fungerer slik det er beskrevet ovenfor. 

  

Styret ser likevel behov for å klargjøre følgende som legges ut på hjemmesiden under ‘Treningsavgift’: 

• Treningsavgift 

Treningsavgiften i Stjernen Hockey Fredrikstad (Stjernen Ung) består av to deler: 

- Et fast beløp som betales hvert halvår 

- Dugnad i Stjernehallen Kafeteria. Regler, omfang og fritak for denne dugnadsordningen er lagt ut på 

hjemmesiden til Stjernen Ung. I retningslinjene fra Norges Idrettsforbund står følgende ‘Idrettslaget kan 

beslutte at enkeltmedlem som deltar på dugnad får en rimelig reduksjon i kontingent og/eller avgift. 

Med avgift menes utgifter knyttet til aktiviteten i idrettslaget (eksempelvis treningsavgift).’ 

 

Det er styrets vurdering at verdien av gjennomføring av kafeteriavakter skal settes til kroner 3.000 per 

sesong. Det enkelte medlem står da fritt til å velge om det vil delta i kafeteriavaktene eller betale for sin 

andel av kostnadene gjennom en økning av treningsavgift på kroner 3.000 per sesong. 

 

De som ønsker å ta del i ordningen med kafeteriavakter må ha registrert seg og gitt tilbakemelding om 

dette gjennom de rutiner klubben har for slik registrering senest 31. august hvert år. 

 

  

Retningslinjer dugnad fra Norges Idrettsforbund: https://www.idrettsforbundet.no/tema/retningslinjer/dugnad/ 

 

Vedtak: presiseringen kommuniseres til medlemmene 

 

Fredrikstad, 8. august 2023  
 

   
   
John Henrik Andersen Hanne Kaugerud  Lars-Thomas Stene  
Styreleder   Nestleder   Styremedlem   
   
   
Therese Gunnerud Hansen Martin Andersen  Christer Wahlberg  
Styremedlem    Styremedlem   Styremedlem  
  
   
Line Holth  
Adm. Leder.  

https://www.idrettsforbundet.no/tema/retningslinjer/dugnad/

